

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

22 МАР 1985

г. Таллин

Сегодня

С КОРАБЛЯ... НА СЦЕНУ

Красавец-геллоход «Михаил Калинин», совершающий постоянные круизы с туристами в зарубежные страны, на этот раз на целых две недели станет родным домом почти для трехсот артистов Государственного академического театра оперы и балета «Эстония», отправляющегося сегодня на гастроли в Швецию. Через несколько дней «Михаил Калинин» ошвартуется в стокгольмском порту, но артисты не поспешат в гостиницу. Они останутся на теплоходе, и отсюда ежедневно автобусы будут доставлять их в Стокгольмский королевский театр, на сцене которого и пройдут спектакли эстонского театра. Поистине, с корабля... в театр.

— Так оно и есть, — под-

тверждает директор ГАТ «Эстония» Антс Сыбер. — На борту «Михаила Калинина» созданы прекрасные условия и для отдыха, и для репетиций, а уж о быте и говорить нечего. К гастролям в Швеции мы готовились долго, с большой ответственностью. Для показа стокгольмским любителям оперы и балета мы отобрали лучшие постановки последних лет. Наши выступления на сцене стокгольмской оперы откроются спектаклем «Аттила», в котором основные партии исполняют Мати Пальм, Тийт Куузик, Хендрик Крумм и Хельви Раамат. Надо сказать, что «Аттила» — одна из редко идущих в странах Европы опер Верди. Не идет она и в Стокгольме. Наше желание включить этот ше-

девр великого композитора в гастрольный репертуар совпало с желанием шведских поклонников творчества Верди.

Из других классических опер стокгольмцы увидят еще одну редко идущую оперу Верди «Луиза Миллер» с Ану Каал в главной партии, «Лючию ди Ламмермур» Доницетти, где в центральной роли выступит Маргарита Войтес. Дважды в дни гастролей будет показана ранняя редакция оперы Мусоргского «Борис Годунов», осуществленная впервые в Советском Союзе Аарне Микком. Специально для этой поездки с учетом возможностей сцены стокгольмского театра спектакль «Борис Годунов» был заново оформлен художником Большого театра Союза ССР Ва-

лерием Левентаем. В партии Бориса выступают солист Большого театра Союза ССР Евгений Нестеренко, который сейчас гастролирует в Италии, но на несколько дней прилетит в Швецию, и Тео Майсте.

С нашим балетом стокгольмцы уже знакомы по прошлым гастролям. На этот раз театр «Эстония» покажет одну из своих оригинальных работ — «Эстонские баллады» В. Тормиса.

Кроме Стокгольма, артисты балета выступят также в Седертелье. Жители этого города увидят одноактные балеты «Времена года», «Женщина» и «Блудный сын».

Сегодня теплоход «Михаил Калинин» с эстонскими артистами на борту выйдет из Таллинского морского порта и возьмет курс на Стокгольм.

Попутного ветра и успешных гастролей!

П. ЛУГОВСКОЙ.